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«Linie 1» του Volker Ludwig ανεβαίνει σε μία νέα διασκευή από την παιδαγωγό και 
σκηνοθέτη Σοφία Βγενοπούλου.

Βρισκόμαστε στο Βερολίνο του 1986, λίγα χρόνια πριν από την πτώση του Τείχους. 
Μία νεαρή κοπέλα από την επαρχία ταξιδεύει στο Δυτικό Βερολίνο με σκοπό να 
βρει τον αγαπημένο της. Μέσα από την πορεία της έφηβης ηρωίδας, συναντάμε 
μαζί της, όλους τους διαφορετικούς συνταξιδιώτες που γνωρίζει στο δρόμο της, 
όλους τους ανθρώπους που εκείνη συναντάει τυχαία, αλλά που ωστόσο 
αντανακλούν διάφορες όψεις της σύγχρονης κουλτούρας και πραγματικότητας. 
Πρόκειται για την υπόθεση του κλασσικού έργου «Linie 1» του γερμανού 
συγγραφέα Volker Ludwig που ξεδιπλώνει στην πλοκή του σημαντικές πτυχές μίας 
μεγάλης, χαοτικής και συγχρόνως σαγηνευτικής πόλης. Μέσα από την ιστορία 
αλλά και τη μουσική, το μιούζικαλ αυτό δανείζεται τον τίτλο του από τη γραμμή 
U1 του μετρό στο Βερολίνο, και μέσα από το συμβολισμό ενός ταξιδιού, 
παρακολουθούμε την πορεία ενός νεαρού κοριτσιού προς την ενηλικίωση. Η 
σκηνοθέτης και παιδαγωγός Σοφία Βγενοπούλου, γνωστή για την ενασχόληση της 
με το εφηβικό θέατρο και το Φεστιβάλ Εφηβικού Θεάτρου που διοργανώνει με την 
ομάδα της Grasshopper Youth, ετοιμάζει το γνωστό αυτό μιούζικαλ τοποθετώντας 
το μέσα στις αγωνίες, τις επιθυμίες και τα όνειρα των νέων της σημερινής 
Αθήνας. Και το μετονομάζει σε «Αθήνα, Γραμμή 1». Κρατώντας το πλαίσιο του 
πρωτότυπου έργου, η παράσταση θα συναντήσει σύγχρονες αγωνίες, φέρνοντας 
επιπλέον υλικό μέσα από τις συνεντεύξεις και τις σκέψεις των σημερινών 
Αθηναίων, και αναδιαμορφώνοντας το χάρτη των προσώπων του έργου μέσα από 
θέματα της εποχής μας όπως, η οικονομική κρίση, η εμφάνιση ακραίων 
συμπεριφορών και τάσεων αλλά και το προσφυγικό ζήτημα.
Η παράσταση «Αθήνα, Γραμμή 1» ανεβαίνει στη Στέγη στις 15-19 Φεβρουαρίου 
στη Μικρή Σκηνή. Παίζουν οι: Βαγγέλης Αμπατζής, Μαριάννα Δημητρίου, Γλυκερία 
Δήμου, Τζούλια Διαμαντοπούλου, Κώστας Κουτσολέλος, Άρτεμις Μάνου, Θανάσης 
Μεγαλόπουλος, Αριέττα Μουτούση, Μιχάλης Πανάδης, Ελίνα Ρίζου και Χάρης 
Τσιτσάκης.

Info: Στις 15-19 Φεβρουαρίου 2017. «Αθήνα, Γραμμή 1» της Σοφία Βγενοπούλου 
και Grasshopper Youth. Μικρή Σκηνή, Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών.
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